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Mistrovství Armády České republiky v zimním 
přírodním víceboji Winter Survival 2026 

 

Ve dnech 25. až 30. ledna 2026 se v pohoří Hrubého Jeseníku uskuteční 28. ročník otevřeného 
mezinárodního mistrovství Armády České republiky v zimním přírodním víceboji Winter Survival 
2026. Závod pořádá Generální štáb AČR a organizačně zabezpečuje Univerzita obrany. 

Možnost ucházet se o jedno z 20 startovních míst mají zájemci až do 7. ledna 2026. Poté již 
nebude registrace možná. V tuto chvíli je startovní listina naplněná více než z poloviny. Zájem 
o účast navíc i tentokrát projevily týmy ze zahraničí. Prozatím ze tří zemí, a to z Francie, Polska 
a Slovenska. 

Během čtyř soutěžních dnů čeká závodníky nesmlouvavá zkouška individuálních schopností 
a dovedností, díky níž zjistí nejen své limity, ale také zdali dokážou přežít v náročných horských 
podmínkách Hrubého Jeseníku. Během mnohakilometrových přesunů prověří tříčlenné vojenské 
hlídky netradiční vojensko-sportovní disciplíny: zdolávání skalní stěny, překonávání vodních 
a terénních překážek, poskytování první pomoci, nouzové přespání v otevřeném horském terénu 
a v neposlední řadě také lyžařské dovednosti v prostředí zimních hor. 

Celková délka přesunů s veškerou výbavou pro přežití bude přinejmenším 100 km a letos vojáky 
opět čeká osvěžení disciplín o aktuální trendy z vojenství i speciální tělesné přípravy. 

Armádní soutěž ověřuje dovednosti, které voják potřebuje v zimních podmínkách a klade před něj 
všemožné nástrahy a nečekané situace, s nimiž se může při plnění skutečných bojových úkolů 
setkat. Důmyslné disciplíny nutí závodníky k přemýšlení, vlastní volbě způsobu provedení úkolu 
a kreativitě. Každý musí najít své řešení, vystačit si pouze s vlastními silami a nesenými prostředky. 
Specifikou je i extrémní psychická zátěž. 

Armádní vytrvalostní závod Winter Survival každoročně připravují příslušníci Centra tělesné 
výchovy a sportu Univerzity obrany, kteří v rámci speciální tělesné přípravy cvičí se studenty jediné 
vojenské vysoké školy v ČR řadu disciplín a činností, jež se objevují v tomto fyzicky a psychicky 
náročném závodu. 

Více informací o Winter Survival 2026 naleznete na:  

1. webových stránkách závodu  
2. FB stránkách závodu  
3. IG profilu závodu @wintersurvival_unob  
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https://edu.unob.cz/wintersurvival-cz/
https://www.facebook.com/WinterSurvivalACR
https://www.instagram.com/wintersurvival_unob/

